

ТЕРЕМОК

ДОШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА // ИНФОРМАЦИЯ // ПЕДАГОГАМ // ДЕТЯМ // РОДИТЕЛЯМ



«Наш детский сад – это умные, веселые, талантливые дети
Наш детский сад – это трудолюбивые, творческие, ответственные
сотрудники
Наш детский сад – семья»

Лыжня России 2020

Месяц спорта и здорового образа жизни начался продуктивно! Наши юные спортсмены встали на лыжи.



Лыжный спорт – интересное и увлекательное занятие для детей. Оно очень полезно для их здоровья, потому что развивает опорно-двигательный аппарата и маневренность.

Для начала нужно понять, что освоить лыжи – довольно непросто. Особенно, детям. Этот спорт сложный с технической точки зрения. Даже если ребенок просто будет ходить в лыжах, и не кататься, это все равно положительно повлияет на его здоровье. Он будет психологически и физически развиваться.



КОНКУРС...КОНКУРС

В феврале прошёл конкурс "Lap book 2020". При разработке лэпбуков воспитатели вкладывали частичку своей души и творчества, чтоб детям было не только интересно рассматривать, но и выполнять весьма не простые задания.



Дорогие читатели, вы держите в руках очередной выпуск информационно-развлекательной газеты МАДОУ №38 «Теремок» Наша газета выпускается 1 раз в месяц. Следующий номер газеты выйдет в марте 2020 г.

Февраль – месяц спорта и здорового образа жизни

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КУХНЯ

Физическая культура представляет собой элемент общей человеческой культуры, а также неотъемлемую часть здорового образа жизни. ЗОЖ помогает не только в обеспечении укрепления здоровья, но и способен избавить от врожденных и приобретенных болезней. Ведение здорового образа жизни и занятия спортом необходимы для активизации умственного и физического труда. Особенно в таком физическом воспитании нуждаются дети, чтобы образовался фундамент для их физического развития и здоровья. Педагог является для ребенка примером! В связи с этим, рамках месячника здоровья, под руководством инструктора по ФИЗО Ивановой А.Б., с целью эмоциональной и физической разгрузки для педагогов ДОУ был проведен мастер-класс «Моё здоровье. Шутки и игры».

В здоровом теле – здоровый дух!



ЗАРНИЦА

2020



Зарница - спортивное соревнование для самых сильных, смелых, отважных! 21 февраля на территории садика прошла военно-патриотическая игра Зарница. На время игры было введено военное положение. Из штаба пропали важные документы, которые необходимо найти.... Детям предстояло пройти 5 испытаний и найти пакет с очень важными документами. Куча положительных эмоций, полевая кухня-чай с бубликами запомнятся детям на долго! Инструктор по ФИЗО Иванова А.Б.



ИНТЕРЕСНАЯ ЖИЗНЬ...

Подготовительная группа «ЗАЙЧАТА»

ВОСПИТАТЕЛЬ: МАЛЬШАКОВА И.С.

Основой обучения детей является ознакомление их с окружающей жизнью, с миром предметов и явлений. Воспитатели стараются внести в работу с детьми что-то новое, интересное. В подготовительной группе «Зайчата» детей заинтересовала такая техника прикладного искусства, как папье-маше.

Изделия из папье-маше привлекательны тем, что они изготовлены с применением вполне доступных натуральных материалов - стопки ненужных газет и клея. Главное - проявить фантазию и запастись терпением. Принцип техники основан на оклеивании предметов тонкими слоями бумаги для получения объемной фигуры. В качестве оклеиваемых объектов используются готовые предметы либо создаются шаблоны из пластилина и глины. Для сырья используется газетная бумага, салфетки или бумажные полотенца. Чем тоньше и мягче материал, тем качественнее и прочнее будет изделие. Бумажная техника предоставляет полную свободу фантазии. Поделки с использованием данного метода приравниваются к произведениям искусства. Папье-маше востребовано для создания: предметов декорирования интерьера, рамок для фотографий и картин; бижутерии и украшений (серьги, браслеты); уникальных елочных новогодних украшений; декоративной посуды для росписи; подарочных коробок и шкатулок; кукол, при помощи которых создается миниатюрный домашний театр для детских игр; карнавальных масок. Для детей техника папье-маше не только увлекательный досуг, но и полезное занятие. Благодаря урокам ребенок: осваивает работу с различными инструментами; знакомится с формами предметов и расположением их в пространстве; проявляет творческие способности; развивает неординарное мышление; формирует личностные качества, к примеру, сосредоточенность и терпеливость. При раскрашивании своих поделок (тарелок) из папье-маше дети, использовали знания о декоративно-прикладном искусстве, полученные на НОД по художественному творчеству, самостоятельно справились с составлением узора. Такая работа дала простор творческому воображению детей, способствовала развитию индивидуальных способностей каждого.

НЕ ПРОПУСТИТЕ в марте:

1. Международный женский день
2. Педагог года 2020
3. Говорит психолог
4. Советы логопеда
5. Педагогическая кухня
6. Интересная жизнь

МЫ ХУДОЖНИКИ...



МАСЛЕНИЦА

Масленица – самый любимый в народе праздник. Общий характер и основа праздника – борьба сил Зимы и Весны, завершающаяся сожжением Масленицы и праздничным весельем. За каждым днем Масленицы закреплены определенные действия, правила поведения, которые совершаются в атмосфере всеобщей радости и веселья. Повсюду звучат самые разнообразные по содержанию песни, устраиваются игры-соревнования, выступают скоморохи и ряженые. Вот и в нашем детском саду состоялись проводы зимы...



ГОВОРIT ПСИХОЛОГ

Нейрогимнастика, гимнастика для мозга — это простые упражнения, которые направлены на повышение навыка целостного развития мозга. Комплекс упражнений эффективно оптимизирует интеллектуальный процесс, а также повышает умственную работоспособность ребенка. Детская тренировка мозга способствует улучшению мыслительной деятельности, синхронизации работы полушарий, восстановлению речевых функций.

Чем полезна нейрогимнастика для дошкольника?

Нейродинамическая гимнастика для детей дает возможность решить массу конкретных задач, а не только усилить межполушарное взаимодействие. Польза состоит в следующем:

- стимулирует память, мыслительную деятельность;
- помогает получить энергию, необходимую для обучения;
- снижает утомляемость;
- улучшает моторику, как мелкую, так и крупную;
- благоприятно сказывается на процессе письма/чтения;
- повышает продуктивную работоспособность;
- формирует уверенность в себе при публичных выступлениях, что непременно потребуется в школе, когда ребенку нужно будет читать доклад перед аудиторией, а также сдавать экзамены.

Дидактическая игра

«Веселые прищепки»- развиваем речь, играя.

Воспитатель: Барышникова Н.В.

Во второй младшей группе №1 «Капельки» дети любят играть в игру «Веселые прищепки».



Игра очень интересна и увлекательна. Дело в том, что в головном мозге человека центры, отвечающие за речь и движения пальцев, расположены очень близко. Стимулируя мелкую моторику и активизируя тем самым соответствующие отделы мозга, мы активизируем и соседние зоны, отвечающие за речь. Особенно важно развитие мелкой моторики рук у детей младшего дошкольного возраста. Выполняя пальчиками различные упражнения, ребенок достигает хорошего развития тонкой моторики рук. Кисти рук приобретают хорошую подвижность, гибкость, исчезает скованность движений. Можно использовать игры с прищепками для развития у детей творческого воображения, логического мышления, закрепления цвета, счета. Чтобы игра была интересной для ребенка, можно прикреплять прищепки по тематике «Сделай колючки кактусу», «Хвостик и плавники рыбке», «Лучику солнышку» и т.д.

СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

Фонематический слух.

Под фонематическим слухом — основным компонентом восприятия речи — понимается способность человека слышать и различать отдельные фонемы, или звуки в слове, определять наличие звука в слове, их количество и последовательность. Фонематический слух помогает нам различать слова и формы слов, похожие по звучанию, и правильно понимать смысл сказанного. Развитие фонематического слуха у детей — залог успешного обучения чтению и письму, а в дальнейшем — и иностранным языкам. К пяти годам дети способны определять на слух наличие или отсутствие того или иного звука в слове, могут самостоятельно подбирать слова на заданные звуки, если, конечно с ними велась предварительная работа. Многие игры на развитие фонематических процессов имеют комбинированный характер, что выражается не только в обогащении словаря, но и активизации высших психических функций (памяти, внимания, мышления, моторики).